

Η κάψα του Μιραλάς για επιστροφή

Ο Ολυμπιακός κινείται στην κορυφαία αγορά του κόσμου

Δημοσίευση: 08 Ιαν 2018, 20:04



Η απόφαση του Ολυμπιακού να κάνει την οικονομική υπέρβαση για την επιστροφή του Κέβιν Μιραλάς, φανερώνει την τεράστια θέληση όλων στο μεγάλο λιμάνι για την κατάκτηση και του φετινού πρωταθλήματος. Ο ισχυρός άνδρας των «ερυθρόλευκων», Βαγγέλης Μαρινάκης φρόντισε να κάνει πραγματικότητα το όνειρο των οπαδών του Ολυμπιακού και ο Βέλγος στράικερ θα φορέσει ξανά τη φανέλα των πρωταθλητών Ελλάδος.

Το come back του διεθνούς επιθετικού είναι γεγονός και αυτό που πρέπει να σημειωθεί έχει να κάνει και με τη στάση που κράτησε ο 30χρονος επιθετικός το διάστημα των διαπραγματεύσεων ανάμεσα σε Ολυμπιακό και Έβερτον. Ήταν μια στάση, σε συνδυασμό βέβαια με την μεγάλη οικονομική πρόταση των πειραιωτών, που έπαιξε καθοριστικό ρόλο για να γίνει η μεταγραφή.

Η αγγλική ομάδα είχε κι άλλες προτάσεις για την παραχώρηση του Μιραλάς. Τούτο είναι ξεκάθαρο κι αναμφισβήτητο. Τα πράγματα άλλωστε

δεν θα μπορούσαν να είναι διαφορετικά, για έναν παίκτη με το όνομα και τις δυνατότητες του Βέλγου. Τρεις ευρωπαϊκές ομάδες (Γαλατά, Βόλφσμπουργκ και Σαμπντόρια) έκαναν προτάσεις στα «ζαχαρωτά» για να εντάξουν στο δυναμικό τους τον Μιραλάς.

Ο διεθνής στράικερ όμως φρόντισε να διαμηνύσει στη διοίκηση της Έβερτον, πως δεν επιθυμεί να πάει σε άλλη ομάδα πλην του Ολυμπιακού. Κι όταν μάλιστα υπήρξαν πιέσεις από την πλευρά του αγγλικού συλλόγου, λόγω των πολύ καλών προτάσεων από Ιταλούς, Γερμανούς και Τούρκους, τότε έγινε η μεγάλη κίνηση από τους πρωταθλητές Ελλάδος.

Ο Ολυμπιακός έβγαλε στο τραπέζι της διαπραγμάτευσης την προσφορά που δεν μπορούσε να αφήσει ασυγκίνητη την αγγλική ομάδα, καθώς τα 10 εκατ. ευρώ που θα δώσουν οι πειραιώτες, δεν τα πλησίασε καμιά άλλη ομάδα.

Οι ερυθρόλευκοι έκαναν την κίνηση που δεν περίμεναν οι Άγγλοι αλλά ούτε και οι ανταγωνιστές τους στην υπόθεση του Βέλγου και πήρε τον παίκτη με συνοπτικές διαδικασίες.

Θα πρέπει λοιπόν να επισημανθεί πως ο Μιραλάς έκανε μεγάλη προσπάθεια για να επιστρέψει στον Ολυμπιακό όπως μεγάλη πρόταση έκαναν και οι πειραιώτες για να γίνει η συγκεκριμένη μεταγραφή.

Και τούτο δείχνει πολλά για τον κοινό στόχο διοίκησης και παίκτη που δεν είναι άλλος από την κατάκτηση ενός ακόμα τίτλου, του όγδοου συνεχόμενου πρωταθλήματος.

Ένα στοιχείο που επίσης δεν πρέπει να περάσει απαρατήρητο, έχει να κάνει με το ότι ο Ολυμπιακός πραγματοποίησε μεταγραφή από ομάδα της Πρέμιερ Λιγκ. Και δεν ήταν μάλιστα η πρώτη, καθώς πριν από δυόμισι χρόνια είχε προηγηθεί η απόκτηση του Ίντεγε από την Γουέστ Μπρόμιτς, με κόστος 6,5 εκατ. ευρώ.

Αν μη τι άλλο πρόκειται για μεταγραφικές κινήσεις που δεν έχει κάνει άλλη ελληνική ομάδα. Ο Ολυμπιακός όμως μπορεί να κινηθεί σε αγορές που είναι απλησίαστες για άλλους συλλόγους και απέδειξε στην πράξη πως να μην παραχωρεί παίκτες στην κορυφαία κατηγορία του αγγλικού ποδοσφαίρου (όταν η πρόταση είναι συμφέρουσα) αλλά παράλληλα προχωρά και στην απόκτηση παικτών από το πάνω – πάνω ράφι.

Ακόμα και όταν χρειάζεται να δώσει διψήφιο αριθμό εκατ. ευρώ. Η ουσία για την ομάδα του Πειραιά είναι πως ενέταξε στο δυναμικό της έναν παίκτη που μπορεί να κάνει την διαφορά. Έναν επιθετικό που θα δώσει ποιότητα στο παιχνίδι του Ολυμπιακού κι αυτή η ποιότητα είναι που ξεσηκώνει τον κόσμο.

Χρ. Ευαγγελάτος

[in.gr](#)